



В Минераловодском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в возбуждении ненависти и вражды по национальному признаку

Следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека 1994 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды, а также унижение человеческого достоинства). Следствием установлено, что 29 мая 2013 года обвиняемый в присутствии 5 человек высказал в адрес двух женщин иной чем он национальности оскорбления, направленные на унижение человеческого достоинства по национальному признаку. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693280>